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Φιλανθρωπική εκδήλωση αρωγής του Ιδρύματος 
Αγάπης στη Μητρόπολη Ιερισσού
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου

Το Σάββατο, 19η Οκτωβρίου 2024, πραγματοποιήθηκε με 
τεράστια επιτυχία η Φιλανθρωπική Εκδήλωση της Ιεράς 
Μητροπόλεως Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου με σκοπό 
την αρωγή του Ιδρύματος Αγάπης – Οίκου Ευγηρίας ‘’Η 
ΠΑΝΑΓΙΑ ΤΟΥ ΑΚΑΘΙΣΤΟΥ’’ που εδρεύει στην Αρναία. Πρόκειται 
για το καύχημα της Τοπικής Εκκλησίας που προσωπικά ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιερισσού το έχει υπό τη σκέπη 
του.

Έτσι, περίπου στις 8 το βράδυ, εκκίνησαν οι όλες εκδηλώσεις της βραδιάς στο 
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Κέντρο BM PALACE της Παλαιοχώρας, με τον ευλογημένο Λαό της Ιεράς 
Μητροπόλεως από την πρώτη στιγμή να υπερπληροί την αίθουσα.

Αμφιτρύων της βραδιάς ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Θεόκλητος, ο 
Διευθυντής του Ιδρύματος Παν. Αρχιμ. π. Δωρόθεος Ζέρβας και Μέλη του 
Διοικητικού Συμβουλίου του Ιδρύματος. Τον Σεβασμιώτατο συνώδευε ο 
παραδελφός του από την Αρκαδία Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Τεγέας κ. Θεόκλητος, 
τον οποίο με έκδηλη χαρά και συγκίνηση παρουσίασε ο οικείος Ποιμενάρχης.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους πολλοί Κληρικοί της Μητροπόλεως, ο 
Βουλευτής κ. Ιωάννης Γιώργος, ο Δήμαρχος Πολυγύρου κ. Γεώργιος Εμμανουήλ, ο 
Δήμαρχος Αριστοτέλη κ. Στέλιος Βαλιάνος, ο Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου 
Δήμου Αριστοτέλη κ. Ιωάννης Κέκερης, οι Αντιδήμαρχοι Δήμου Πολυγύρου κ. 
Ευάγγελος Αρβανίτης και κα Κατερίνα Αβέρη, οι Αντιδήμαρχοι Δήμου Αριστοτέλη 
κ. Γεώργιος Θαλασσινός και κ. Κωνσταντίνος Πασχάλης, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. 
Χρήστος Κομπόγιαννος, κα Ευη Κασαμπαλή, κα Ευγενία Γιαννούση, οι Τοπικοί 
Πρόεδροι Παλαιόχωρας κα Ελένη Μαλανδρή, Ριζών κ. Αστέριος Στύλος, Αγίου 
Προδρόμου κα Φανή Αναγνώστου, Ταξιάρχη κ. Ιωάννης Ξάκης, Αρναίας κα Ειρήνη 
Γιαννούση κ. ά.

Την βραδιά κόσμησαν με την παρουσία τους το Χορευτικό Συγκρότημα του 
Πολιτιστικού Συλλόγου Παλαιόχωρας Η ΕΛΠΙΣ, η Χορωδία του Πολιτιστικού και 
Λαογραφικού Συλλόγου Γαλάτιστας Η ΓΑΛΑΤΕΙΑ, οι τραγουδιστές κα Φωτεινή 
Πανδριά και κ. Νίκος Σερεμετίδης με το συγκρότημά τους και κλαρινίστα τον κ. 
Ευάγγελο Ψάλτη, οι οποίοι κατεγοήτευσαν το ακροατήριο.

Να σημειωθεί ότι εκληρώθησαν πολλά και πλούσια δώρα με προσφορά ευλαβών 
χορηγών, ενώ ο Σεβασμιώτατος ως Πρόεδρος του Ιδρύματος και ο Διευθυντής του 
Ιδρύματος π. Δωρόθεος απηύθυναν χαιρετισμό στην ομήγυρη και ευχαρίστησαν 
Άρχοντες, Λαό και εργαζομένους στο Ίδρυμα για το στήριγμά τους και την αρωγή 
τους στη Δομή αυτή.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος ανήγγειλε ότι ολοκληρώθηκε η Μελέτη για την ανέγερση 
του νέου Ιδρύματος για τους Γέροντες τις Ιεράς Μητροπόλεως, το οποίο θα 
φιλοξενεί πενήντα τροφίμους και θα αποτελεί ένα στολίδι πραγματικό για την 
Τοπική Εκκλησία και τη Χαλκιδική.
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